
INFORME DE EVALUACIÓN AL MES DE 
Junio

PLAN OPERATIVO ANUAL 2023



PRODUCTOS PROGRAMADOS
METAS 

PROGRAMADAS
META ALCANZADA A LA 

FECHA
INDICADORES BENEFICIARIOS RESULTADOS ESPERADOS 

REPONSABLES DE LOGRAR 
PRODUCTOS Y METAS

Recuperación	de	los	fondos	
financiados	a	diversos	

proyectos

130	Millones	de	
Pesos 23,522,089.63 Pagos	realizados	a	los	

préstamos	 2000

Actualizar	los	créditos	
otorgados	por	la	institución	

para	cumplir	con	la	
recuperación	

Departamento	de	
Crédito	

Restructuración	de	
préstamos	otorgados	

30	Millones	de	
Pesos 61,700,000.00

Remisión	de	la	
restructuracion		al	
comité	de	credito

2100

Readecuación	de	los	
proyectos	para	la	

viabilización	del	cobro	de	
los	préstamos	otorgados

Departamento	de	
Crédito	

DEPARTAMENTO: Crédito    MATRIZ DE SEGUIMIENTO TRIMESTRAL (Abril - Junio 2023)



PRODUCTOS 
PROGRAMADOS

METAS 
PROGRAMADAS

META ALCANZADA 
A LA FECHA

INDICADORES BENEFICIARIOS RESULTADOS ESPERADOS 
REPONSABLE DE 

LOGRAR PRODUCTOS 
Y METAS

Diagnósticos	
realizados	 12 11

Instrumento 
aplicado                     

Informaciones 
obtenidas 

N/A
Datos e informaciones de 

fuentes primarias

Departamento 
Formulacion de 

Proyectos 
Agropecuarios

Planes,	Programas	y	
Proyectos	
formulados

12 8

Planes, 
Programas y 

Proyectos 
Elaborados 

319,354

Planes formulados y 
puestos en ejecución para 
financiar la incorporación 

de los beneficiarios al 
trabajo productivo 

Departamento 
Formulacion de 

Proyectos 
Agropecuarios

Encuentros	de	
socialización	PPP	

realizados	
12 9

Encuentros 
Realizados 1295

Socialización de los 
planes, programas y 

proyectos a ejecutar con 
las organizciones de 

productores interesadas  

Departamento 
Formulacion de 

Proyectos 
Agropecuarios

Evaluación	técnica	a	
proyectos	de	
organizaciones	

100 62
Evaluaciones 

técnicas 
Realizadas

21,171

Proyectos evaluados, con 
expedientes completos 
para ser sometidos al 

Comité de Crédito 

Departamento 
Formulacion de 

Proyectos 
Agropecuarios

Informes	técnicos	de	
viabilidad	de	
proyectos	

40 22
Informes técnicos 

elaborados N/A
Informes técnicos 

realizados 

Departamento 
Formulacion de 

Proyectos 
Agropecuarios

Proyectos	de	
organizaciones	
reformulados	

60 38
Proyectos 

reformulados N/A
Proyectos reformulados y 
listos para ser conocidos 
por el Comité de Crédito 

Departamento 
Formulacion de 

Proyectos 
Agropecuarios

Informes	de	gestión	
preparados	 12 7

Informes 
preparados N/A

Estadísticas de ejecución 
actualizadas y publicadas 

Departamento 
Formulacion de 

Proyectos 
Agropecuarios

DEPARTAMENTO: Formulacion de Proyectos Agropecuarios    MATRIZ DE SEGUIMIENTO TRIMESTRAL (Abril - Junio 2023)



PRODUCTOS 
PROGRAMADOS

METAS 
PROGRAMADAS

META ALCANZADA A 
LA FECHA

INDICADORES BENEFICIARIOS RESULTADOS ESPERADOS 
REPONSABLE DE 

LOGRAR PRODUCTOS 
Y METAS

Elaboración	Informe	
semestral	y	Memoria	

Anual	de	las	actividades	
realizadas	por	la	

Institución,	año	2023

2	Documentos	
Elaborados

1	Documento	
Elaborado

Documento	físico	y	
digital	del	Informe	
Semestral	y	la	
Memoria	

Institucional	
elaborados

N/A

Informe	Semestral	y	
Memoria	Institucional	
aprobados,	socializados	
con	las	áreas	y	enviados	a	

los	Ministerios	de	la	
Presidencia	y	Agricultura

Departamento	de	
Planificación	y	
Desarrollo

Revisión	del	Plan	
Estratégico	Institucional	

(PEI)

1	Documento	
Revisado

1	Documento	
Revisado

Documento	físico	y	
electrónico	del	Plan	

Estrátegico	
Institucional	(PEI)

N/A

Revisión,	corrección,	
socialización	y	divulgación	

del	Plan	Estrátegico	
Institucional	(PEI).

Departamento	de	
Planificación	y	
Desarrollo

Revisión	y	Actualización	
del	Manual	de	
Procedimientos	

1	Documento	
Actualizado En	proceso

Documento	físico	y	
electrónico	del	
Manual	de	

Procedimientos	
revisado

N/A Manual	revisado	y	
actualizado

Departamento	de	
Planificación	y	
Desarrollo

DEPARTAMENTO: Planificación y Desarrollo    MATRIZ DE SEGUIMIENTO TRIMESTRAL (Abril - Junio 2023)



PRODUCTOS PROGRAMADOS
METAS 

PROGRAMADAS

META 
ALCANZADA A 

LA FECHA
INDICADORES BENEFICIARIOS 

RESULTADOS 
ESPERADOS 

REPONSABLES DE LOGRAR 
PRODUCTOS Y METAS

Publicidad de la Institución en tiempo real. 2280 Publicaciones
2280 

Publicaciones

Comunicación directa con 
la División de Mercadeo 

para el envío de notas de 
prensa, fotos y videos

N/A
Publicidad realizada en 

tiempo real 
Departamento de 
Comunicaciones

Resaltar el trabajo de los funcionarios del 
Sector Agropecuario en las redes sociales 400 Publicaciones

858 
Publicaciones de 

Instagram, 
Twitter y 
Facebook

Publicación posteada en 
las diferentes redes 
sociales; Instagram, 
Facebook y Twitter

N/A
Publicaciones 

realizadas 
Departamento de 
Comunicaciones

Adquisición de nuevos equipos para mejorar 
la calidad de la imagen para cubrir cada 

actividad del FEDA
7 Equipos Adquiridos

1 Equipo 
Adquirido Equipos adquiridos N/A

Equipos adquiridos y 
operando 

Departamento de 
Comunicaciones

DEPARTAMENTO: Comunicación
MATRIZ DE SEGUIMIENTO TRIMESTRAL (Abril - Junio 2023)



PRODUCTOS 
PROGRAMADOS

METAS 
PROGRAMADAS

META 
ALCANZADA A LA 

FECHA
INDICADORES BENEFICIARIOS RESULTADOS ESPERADOS 

REPONSABLES DE LOGRAR 
PRODUCTOS Y METAS

Reconocer	los	
compromisos	
financieros	

asumidos	por	la	
institucion	

2000	Registros	en	
el	Sistema

735	Registros	en	
el	Sistema

Porcentaje	de	cuentas	
pendientes	al	final	de	cada	

mes	
N/A

Fortalecida	la	instutucion	
aplicando	

adecuandamente	los	
recursos	y	generando	

ingresos	

Departamento Financiero

Pagos	a	través	de	
cheques	

300	Registro	en	el	
Sistema	3S

327	Registro	en	
el	Sistema	3S

Diferencia	entre	las	
numeraciones	de	cheques	
al	inicio	y	final	de	mes	

N/A

Fortalecida	la	instutucion	
aplicando	

adecuandamente	los	
recursos	y	generando	

ingresos	

Departamento Financiero

Pagos	a	través	de	
libramientos	

500	Registros	en	el	
SIGEF

167	Registros	en	
el	SIGEF

Porcentaje	del	balance	de	
apropiacion	en	el	SIGEF	 N/A

Fortalecida	la	instutucion	
aplicando	

adecuandamente	los	
recursos	y	generando	

ingresos	

Departamento Financiero

Elaboración	de	
estados	

financieros	

12	Estados	
Financieros

6	Estados	
Financieros

Registro	de	los	estados	
finacieros	en	el	portal	de	

transparencia	
N/A

Fortalecida	la	instutucion	
aplicando	

adecuandamente	los	
recursos	y	generando	

ingresos	

Departamento Financiero

Elaboración de 
ejecucuiones 

prosupuestarias 

12	Registros	en	el	
SIGEF	y	3S

6	Registros	en	el	
SIGEF	y	3S

Porcentaje	emitido	por	el	
portal	de	transparencia	 N/A

Fortalecida	la	instutucion	
aplicando	

adecuandamente	los	
recursos	y	generando	

ingresos	

Departamento Financiero

MATRIZ DE SEGUIMIENTO TRIMESTRAL (Abril - Junio 2023)
DEPARTAMENTO: Financiero



PRODUCTOS 
PROGRAMADOS

METAS 
PROGRAMADAS

META 
ALCANZADA A 

LA FECHA
INDICADORES BENEFICIARIOS 

RESULTADOS 
ESPERADOS 

REPONSABLES DE LOGRAR 
PRODUCTOS Y METAS

Verificación de 
Expedientes para 

pagos
400 400

Cantidad de expedientes 
verificados N/A

Verificados los 
expedientes para 

pago remitidos por 
los Financiero y 
Administrativo

Revisión y Análisis

Verificación de 
Procesos de 

compra
96 40 Procesos de compra N/A

Verificados los 
procesos de compra 

remitidos por el 
Departamento 
Administrativo

Revisión y Análisis

Verificación y 
Comprobación de 
los compromisos 

fiscales del FEDA

400 400
Cantidad de 

obligaciones fiscales 
realizadas

N/A

Comprobadas y 
verificadas las 
obligaciones 

fiscales como lo 
establecen las leyes 
y normas vigentes

Revisión y Análisis

MATRIZ DE SEGUIMIENTO TRIMESTRAL (Abril - Junio 2023)
DEPARTAMENTO: División Revisión y Análisis



PRODUCTOS 
PROGRAMADOS

METAS 
PROGRAMADAS

META 
ALCANZADA A LA 

FECHA
INDICADORES BENEFICIARIOS RESULTADOS ESPERADOS 

REPONSABLES DE 
LOGRAR PRODUCTOS Y 

METAS

EVALUACION A 
PROYECTOS 
APOYADOS POR EL 
FEDA

360 Evaluaciones 166
Informes técnicos de 

las evaluaciones 
realizadas

N/A

Velar por el correcto 
funcionamiento de los Proyectos 
con el fin de optimizar el sector 
Agropecuario en la República 

Dominicana

Departamento de 
Evaluacion a Proyectos 

de Desarrollo 
Agropecuario

VISITAS A 
COOPERATIVAS Y 
ASOCIACIONES

160 Visitas 87
Informes técnicos de 
las visitas realizadas N/A

Determinación de las necesidades 
de las diferentes cooperativas y 

asociaciones con el fin de 
suministrar el apoyo dependiendo 

sus necesidades

Departamento de 
Evaluacion a Proyectos 

de Desarrollo 
Agropecuario

REUNIONES CON LOS 
PRODUCTORES CON 
EL FIN DE 
SUMINISTRARLE 
APOYO 

1155 Reuniones 551
Informe de las 

reuniones realizadas N/A
Proveer a los diferentes productores 
la mayor cooperación para lograr el 

desarrollo de sus proyectos

Departamento de 
Evaluacion a Proyectos 

de Desarrollo 
Agropecuario

GESTION DE 
COOPERACION 
INTERINSTITUCIONAL

80 Gestiones 43
Informe ejecutivo de 

las gestiones 
realizadas

N/A

Apoyo con diferentes instituciones 
para el cumplimiento de las 

necesidades de los diferentes 
productores, asociaciones y 

cooperativas

Departamento de 
Evaluacion a Proyectos 

de Desarrollo 
Agropecuario

DEPARTAMENTO: Evaluacion a Proyectos de Desarrollo Agropecuario    MATRIZ DE SEGUIMIENTO TRIMESTRAL (Abril - Junio 2023)



PRODUCTOS 
PROGRAMADOS

METAS 
PROGRAMADAS

META ALCANZADA A LA 
FECHA

INDICADORES BENEFICIARIOS RESULTADOS ESPERADOS 
REPONSABLES DE LOGRAR 

PRODUCTOS Y METAS

Ferias	Agropecuarias	
en	las	distintas	

provincias	del	País

12	Ferias	
Agropecuarias

7	Ferias	
Agropecuarias

Solicitud	realizadas	por	las	
comunidades	para	la	
ejecucion	de	Ferias	
Agropecuarias

3800
Aumento	de	la	

comercialización	de	
productos	agropecuarios

Departamento	de	
Proyectos	Especiales

Feda	en	tu	
Comunidad 24	Visitas 15	Visitas

Informe	técnico	sobre	lo	
ocurrido	en	las	visitas	

realizadas
3400

Mejoramiento	la	calidad	de	
vida	de	las	comunidades	y	

sus	familias	

Departamento	de	
Proyectos	Especiales

Consume	lo	Nuestro 12	Visitas 8	Visitas

Solicitud	de	las	
comunidades	para	la	

realización	de	visitas	en	las	
distintas	provincias

2900
Creación	de	hábitos	para	
consumir	la	producción	

local

Departamento	de	
Proyectos	Especiales

DEPARTAMENTO: Proyectos Especiales    MATRIZ DE SEGUIMIENTO TRIMESTRAL (Abril - Junio 2023)



PRODUCTOS 
PROGRAMADOS

METAS 
PROGRAMADAS

META 
ALCANZADA A LA 

FECHA
INDICADORES BENEFICIARIOS 

RESULTADOS 
ESPERADOS 

REPONSABLES DE LOGRAR 
PRODUCTOS Y METAS

Instalación	de	un	
Sistema	Operativo	
Integral	para	toda	la	

Institución

1	Sistema	
Operativo En proceso

Sistema	Operativo	
instalado N/A

Sistema operativo 
instalado y 
operando 

Departamento 
Administrativo

Procesos	de	compra	 250	Procesos	de	
Compra 110 Compras	realizadas	 N/A Adquisición de 

Bienes y Servicios
División de Compras y 

Contrataciones

Compra	de	nuevos	
vehículos

10	vehiculos	
adquiridos

En	proceso	de	
Licitación

Licitación	Compra	
vehiculos N/A

Nuevos	vehiculos	
comprados	y	
operando	

División	de	Compras	y	
Contrataciones

Mantenimiento	flotilla	
vehículos

80	Equipos	de	
Transporte 40

Flotilla	de	vehiculos	
funcionando	 N/A

Mantenimiento a 
flotilla vehcular y 

unidades operando 

División de Servicios 
Generales

Inventario los productos 
necesarios

48	Inventarios	
realizados 24 Materiales	disponibles	 N/A Abastecimiento del 

almacén 
Sección de Almacén y 

Suministro

Mantenimiento de la planta 
física

45	
Mantenimientos	
Realizados

20
Planta	fisica	en	buen	

estado	 N/A
Planta Fisica en 

Optimas 
condiciones

División de Sevicios 
Generales

MATRIZ DE SEGUIMIENTO TRIMESTRAL (Abril - Junio 2023)
DEPARTAMENTO: Administrativo




